

گلزنی معدنچی **واولادی** **در هفته پنجم لیگ امارات**

قطبی: کم مانده بود مرا با گوجه بزندان

از پرتاب لیوان به سمت قطبی تا گیر دادن به راننده اتوبوس!

احوال مادر توره، دایی، پترویچ و خاله آتسو به من هیچ ربطی ندارد!

فیروز کریمی: هم ما بدشانس بودیم، هم پرسپولیس!

بدترین جای ورزشگاه را به پرسپولیس‌ها می‌دهیم

فیروز کریمی سرمربی صبای قم در پایان بازی با پرسپولیس که به تساوی انجامید در میان خبرنگاران حاضر شد و به سوالات آنها پاسخ داد. کریمی در ابتدا گفت: از این نتیجه راضی نیستم و کسی نمی‌تواند این را به من القا کند که نتیجه تساوی مرا راضی کرده است. وی در پاسخ به اختصاص دادن طبقه دوم ورزشگاه به طرفداران صبا معترض شد و گفت: این حق پرسپولیس بود که ۱۰ درصد از مجموع سکوها را به طرفداران صبا اختصاص دهد اما در بحث میهمان نوازی آن هم با توجه به خالی بودن بخشی از سکوهای طبقه پایین ورزشگاه و البته سردی هوا بهتر بود حداقل طرفداران صباباتری را به جایگاه مختص استقلالی‌ها راه می‌دادند اما به هر حال مطمئن باشید همین رفتار را با پرسپولیس‌ها در بازی برگشت خواهیم داشت و بدترین جای ورزشگاه را به طرفداران صبا اختصاص خواهیم داد.

نیم فصل دوم نقاط ضعف پرسپولیس را می‌گیریم
سرمربی صبا در مورد استراتژی تیمش مقابل پرسپولیس اذعان داشت: من فیلم بازی‌های پرسپولیس را به کرات دیدم و می‌دانستم این تیم شرایط ویژه‌ای دارد اما نمی‌توانم استراتژی خود را در این بازی لو بدهم چرا که معتقدم باید این مسأله محفوظ باقی بماند اما قول می‌دهم پس از بازی برگشت بگویم با چه استراتژی مقابل پرسپولیس بازی می‌کردیم. ما ۱۰ روز تمام با دقت نقاط ضعف و قوت پرسپولیس را پیدا کردیم و نمی‌خواهم همین‌طور مفت و مجانی اطلاعاتم را در اختیار دیگران قرار دهم!

۹ بار به تیر دروازه زده‌ایم

کریمی در مورد رفتار عجیبش در پایان نیمه اول و دویند به سمت داور گفت: من به سمت رحیمی مقدم زرقتم تا به او خسته نباشید بگویم اما اینکه چه فیکوری برای خسته نباشید گفتن داشتم مهم نیست

باقری: حق با هواداران است اما نمی‌دانیم ایراد تیم کجاست

کریم باقری کاپیتان تیم پرسپولیس بعد از دیدار تیمش با صبای قم گفت: به هواداران حق می‌دهم که ناراحت باشند اما خود ما هم نمی‌دانیم ایراد پرسپولیس چیست. وی همچنین اظهار داشت: برای کسب ۳ امتیاز به میدان رفتیم اما متأسفانه با وجود اینکه ۲ بار از حریف پیش افتادیم، نتوانستیم برتری خود را حفظ کنیم. وی افزود: هواداران حق دارند ناراحت باشند و صبرشان لبریز شود اما باور کنید نمی‌دانیم ایراد پرسپولیس کجاست. باقری ادامه داد: صباباتری فقط روی اشتباه خودمان گل زد. شاید اگر کمی بیشتر دقت می‌کردیم نمی‌توانستند دروازه ما را باز کنند. باقری در پایان خاطر نشان کرد: امیدوارم درپایزهای آینده این ناکامی‌ها فراموش شود و به دنبال نتایج مثبت باشیم.

«واعظی آشتیانی» فهرست استقلال را به فدراسیون ارائه کرد

باشگاه استقلال تهران فهرست اسامی و فرم حضور در جلسه کمیته اجرایی لیگ قهرمانان آسیا را به فدراسیون فوتبال تحویل داد.
در پی ارسال نامه کنفدراسیون فوتبال آسیا جهت اعلام فرصت اعلام شده از سوی سازمان در جلسه کمیته اجرایی لیگ قهرمانان و فرصت اعلام شده از سوی سازمان لیگ برتر تا تاریخ ۱۸ آبان ماه برای ارائه این درخواست، امیررضا واعظی آشتیانی مدیرعامل باشگاه استقلال تهران فرم حضور در این جلسه و مدارک لازم را روز پنجشنبه به فدراسیون فوتبال ارائه کرد.
با توجه به تجربه تلخ حذف از لیگ قهرمانان آسیا و همچنین برخی مشکلات پیش آمده در راه سفر واعظی آشتیانی به مالزی برای حضور در نشست مدیران باشگاه‌های AFC، این بار باشگاه استقلال تهران نخستین باشگاهی بود که فهرست خود را به فدراسیون فوتبال ارائه داد. این نشست در کشور ژاپن برگزار می‌شود.

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال امارات با انجام ۳ دیدار حساس آغاز شد. هفته پنجم باز هم شاهد درخشش بازیکنان ایرانی شافل در لیگ امارات بود. در بازی‌های این هفته، تیم الشیاب در حالی که تا دقیقه ۹۰ با یک گل از الخلیج عقب بود با گل دقایقه آخر مهرداد اولادی از یک شکست گریخت و یک امتیاز با ارزش را کسب کرد. در دیگر بازی‌ها، تیم النمر در یک دیدار حساس در ورزشگاه آل مکتوم مقابل تیم صدر نشین العین به تساوی ۲ بر ۲ دست یافت. در این دیدار مهرداد معدنی گل دوم النمر را در دقیقه ۳۵ وارد دروازه العین کرد. ۲ تیم مجان و القفزه با حضور ۳ بازیکن ایرانی، علی سامره و جواد کافقیان در ترکیب مجمان و رسول ظهبی در ترکیب القفزه به تساوی بدون گل دست یافتند و تیم الوحده در خانه با نتیجه ۳ بر ۳ مقابل الشارجه به پیروزی دست یافت تا ۱۰ امتیاز به رده دوم جدول صعود کند.

وقتی سوت پایان بازی پرسپولیس و صباباتری به صدا درآمد، اعتراض تماشاگران به نتیجه مسابقه به آسمان بلند شد و شعار «با این همه طرفدار، والله خجالت‌داره» کل ورزشگاه را در بر گرفت. افشین قطبی نفر اولی بود که از پله‌های ورزشگاه پایین آمد و به سمت رختکن رفت. در آن هنگام یکی از تماشاگران یک لیوان یک‌بار مصرف را سمت او پرتاب کرد و یک نفر دیگر کیسه زباله کوچک را به طرف وی انداخت. قطبی که ۳۰ دقیقه قبل از آن (بعد از گل دوم تیمش) با شعار افشین امپراتور تشویق می‌شد، باور نمی‌کرد چیزی از سوی هواداران به سمت او پرتاب شده باشد. به هر حال وقتی او چنین صحنه‌ای را دید لحظاتی روی

احوال مادر توره، دایی، پترویچ و خاله آتسو به من هیچ ربطی ندارد!

فیروز کریمی: هم ما بدشانس بودیم، هم پرسپولیس!

احوال مادر توره، دایی، پترویچ و خاله آتسو به من هیچ ربطی ندارد!

بلکه مهم حرفی بود که به داور زدم! سرمربی سابق استقلال ادامه داد تصویرتان اینگونه نباشد که چون پرسپولیس ضعیف بود ما در این بازی به تساوی رسیدیم بلکه باید بگویم تیم صباباتری هر چند بیشترین مساوی را در پر ونده خود دارد اما کمترین تعداد شکست نیز از آن ماست. شما حساب کنید اگر بعد از هر ۲ ، ۳ مساوی یک برد کسب می‌کردیم حالا جایگاهمان در جدول بالاتر از این بود. به هر حال معتقدم از این بازی هم چیزی عایدمان نشد. سوئین توپی که به تیر دروازه پرسپولیس زدم نه‌چنین توپی بود که طی هفته‌های گذشته به تیر دروازه حریفانمان می‌زدیم. پرسپولیس‌ها مقابل ما تحت فشار قرار داشتند و نتوانستند انتظارات هواداران‌اشان را برآورده کنند.

مصاحبه‌های دروغی از من منعکس شد
کریمی با انتقاد از مصاحبه‌هایی که طی روزهای اخیر از قولش در مطبوعات به چاپ رسیده بود اعلام کرد: متأسفانه از قول من حرف‌هایی در روزنامه‌ها چاپ می‌شد که باعث تعجبم می‌گشت. مثلاً می‌نوشتند کریمی گفته باید مراسم عروسی ابراهیم توره را در سالن ونوس برگزار می‌کردیم یا اینکه من در مصاحبه‌ای احوال مادر ابراهیم توره را پرسیدم و از مردم خواسته‌ام برایش دعا کنند! وی ادامه داد: بدتر از این آن است که می‌گویند بنده با دایی ایوان پترویچ اظهار همدردی کردم و قرار است در جریان دعوای خانوادگی فرانک آتسو و خاله‌اش پادرمیانی کنم! به همین دلیل است که کمتر مصاحبه با مطبوعات را در دستور کار خود قرار می‌دهم و حتی شماره موبایلم را نیز به خبرنگاران ندادم تا با هم کمتر در ارتباط باشیم. وقتی در روزنامه‌ای خواندم که نوشته بودند برای مقابله با پرسپولیس باب مذاکره با اسماعیل توره برادر ابراهیم را گشوده‌ایم خنده‌ام گرفت در صورتی که این مسائل اصلاً به من مربوط

دقیقه ۲۸، حرکت عجیب جادوگر کریمی می‌خواست فیروز را هم درپیل کند

در دقیقه ۲۸ بازی پرسپولیس – صباباتری شاهد شروع درپیل‌های علی کریمی بودیم. او ۴ ، ۳ بازیکن صبا را درپیل کرد اما آن قدر در این کار زیاده‌روی کرد که صدای همه را درآورد. شماره ۸ پرسپولیس ابتدا در طول زمین شروع به درپیل زدن کرد و سپس این کار را در عرض انجام داد به طوری که به نظر می‌رسید قصد دارد فیروز کریمی را هم درپیل کند! البته این درپیل‌ها در نهایت نتیجه نداد و صبابایی‌ها توپ را از کریمی گرفتند. این بازیکن کلاً در روز بازی با صباباتری عملکرد مطلوبی نداشت و نتوانست درخشش چندانی در ترکیب تیمش داشته باشد. با این وضعیت شاید دعوت نشدن دوباره‌اش به تیم ملی هم خیلی پر سر و صدا نشود و کسی به یاد کریمی (که چند هفته قبل خیلی آماده نشان داده بود) نبیند.

نقش «دست» در فوتبال علیزاده

علی علیزاده کلا فکر می‌کند فوتبال را با دست بازی می‌کند! او که به خاطر پرتاب‌های بلندش هم به پرسپولیس رفت و هم سر از استقلال درآورد، در انزلی فقط به همین خاطر فیکس شد اما در یک صحنه تصمیم گرفت کار گلزنی را هم با دست انجام دهد! که همین مسأله اخطار دوم را برای او در پی داشت و سبب شد علیزاده دیگر از دست‌هایش استفاده نکند. او کلاً روز خوبی را در انزلی پشت سر نگذاشت و با توجه به عملکرد قابل قبول بقیه مهاجمان استقلال بعید است در دیدارهای آینده فیکس بازی کند.

محمد احمدزاده: استقلال باید دست خالی به تهران برمی‌گشت

محمد احمدزاده سرمربی تیم فوتبال ملوان پس از دیدار تیمش مقابل استقلال گفت: ملوان مستحق کسب هر ۳ امتیاز بود. وی افزود: با وجود بازی ضعیف در نیمه اول، در ۴۵ دقیقه دوم کاملاً سوار بر توپ و میدان بودیم و می‌توانستیم در صورت شناسن بیشتر به پیروزی برسیم. احمدزاده اظهار کرد: بازیکنانم نیمه اول اصلاً خوب بازی نکردند که بین ۲ نیمه در رختکن به آنها گفتم به هیچ وجه از کارشان رضایت ندارم اما در نیمه دوم ما کاملاً برتر بودیم و با ارائه یک بازی هوشمندانه موقعیت‌های فراوانی برای گلزنی خلق کردیم. وی افزود: ۳ امتیاز این بازی خانگی حق مسلم بازیکنان ملوان بود چرا که در مجموع توپ و میدان

پترویچ: همیشه نباید خوب بازی کنیم

ایوان پترویچ هانبک تیم پرسپولیس پس از دیدار تیمش مقابل صباباتری گفت: شاید مقابل صباباتری خوب نبودم و باید پذیرفت که همواره نمی‌توانم خوب بازی کنم. وی همچنین اظهار داشت: صباباتری تیم بسیار خوبی بود. مقابل این تیم فصل بازی کرده بودم و می‌دانستم روز سختی را در پیش داریم اما مطمئن بودم ۳ امتیاز را می‌گیریم. وی افزود: مسابقه بسیار زیبایی برگزار شد و نمی‌دانم چرا می‌گویند ما بد بازی کردیم. عملکرد بدی نداشتیم اما آنها بازی را در نقاط مختلف زمین

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال امارات با انجام ۳ دیدار حساس آغاز شد. هفته پنجم باز هم شاهد درخشش بازیکنان ایرانی شافل در لیگ امارات بود. در بازی‌های این هفته، تیم الشیاب در حالی که تا دقیقه ۹۰ با یک گل از الخلیج عقب بود با گل دقایقه آخر مهرداد اولادی از یک شکست گریخت و یک امتیاز با ارزش را کسب کرد. در دیگر بازی‌ها، تیم النمر در یک دیدار حساس در ورزشگاه آل مکتوم مقابل تیم صدر نشین العین به تساوی ۲ بر ۲ دست یافت. در این دیدار مهرداد معدنی گل دوم النمر را در دقیقه ۳۵ وارد دروازه العین کرد. ۲ تیم مجان و القفزه با حضور ۳ بازیکن ایرانی، علی سامره و جواد کافقیان در ترکیب مجمان و رسول ظهبی در ترکیب القفزه به تساوی بدون گل دست یافتند و تیم الوحده در خانه با نتیجه ۳ بر ۳ مقابل الشارجه به پیروزی دست یافت تا ۱۰ امتیاز به رده دوم جدول صعود کند.

پله‌ها ایستاد تا ببیند باز هم این مسأله تکرار می‌شود یا نه که خوشبختانه دیگر چیزی سمت وی پرتاب نشد تا سرمربی پرسپولیس با خیال‌راحت‌تری به رختکن برود. تک‌تک بازیکنان وقتی از پله‌ها پایین می‌آمدند از سوی هواداران هو می‌شدند، مخصوصاً دیکرامو که تماشاگران از وی می‌خواستند پرسپولیس را رها کند. تنها بازیکنانی که مورد تشویق قرار گرفتند علیرضا نیکبخت و علی کریمی بودند. هیچ یک از آنها نیز حاضر نشدند جلوی دوربین‌های تلویزیونی بایستند و حداقل در آن زمان مصاحبه کنند اما در عوض بازیکنان صباباتری که سر از پا نمی‌شناختند هر چندر دلشان خواست مصاحبه کردند. رختکن پرسپولیس

حال و هوای خاصی داشت. صدا از هیچ بازیکنی درنمی‌آمد و افشین قطبی هم در فکر این بود که در کنفرانس خبری به چه شکل بازی ضعیف تیمش را توجیه کند. بیرون رختکن داریوش مصطفوی و حسین هدایتی در ۲ متری یکدیگر قرار داشتند اما حتی به یکدیگر نگاه هم نمی‌کردند چه برسد به اینکه بخواهند صحبت کنند. در این لحظه تعدادی از تماشاگران که تعدادشان به ۵۰۰ نفر می‌رسید روی سکوهای ورزشگاه مانده و خواستار بازگشت حبیب کاشانی به تیمشان بودند. این شمارها باعث شد مصطفوی سریع به رختکن برود و از افشین پروانی و احمدرضا عابدزاده بخواهد تماشاگران را آرام کنند. این ۲ هم از رختکن



نیکبخت: کل تیم مشکل دارد، فرد خاصی مقصر نیست

علیرضا نیکبخت مهاجم پرسپولیس پس از بازی تیمش مقابل صباباتری گفت: نمی‌دانم چرا پرسپولیس در بعضی اوقات خوب بازی می‌کند و در بعضی مواقع هم بد. فکر می‌کنم کل تیم از نظر فنی اشکال دارد. وی همچنین اظهار کرد: ما یکسری اشتباهاتی را در حین بازی انجام می‌دهیم که تیم‌های حریف پهرین استفاده را از آن کرده و عقب‌ماندگیشان را جبران می‌کنند. متعقد مشکلات ما مربوط به کل تیم است و فرد خاصی به تنهایی مقصر نیست. وی همچنین درباره شعارهای اعتراض آمیز تماشاچیان پرسپولیس پس از این مسابقه نیز تصریح کرد: بالاخره آنها هم حق دارند چرا که در این هوای سرد به عقب پرسپولیس به ورزشگاه آزادی می‌آیند و وقتی می‌بینند تیمشان پیروز نمی‌شود، ناراحت و عصبانی می‌شوند. بالاخره ما چند هفته‌ای است که نتایج خوبی نمی‌گیریم که باید مشکلاتمان را برطرف کرده و با پیروزی در مسابقات آبی دل آنها را شاد کنیم.



نیمکت نشینی مهدی امیرآبادی در استقلال به امری کاملاً عادی و بدیهی تبدیل شده‌است. این بازیکن خودش هم همیشه که فعلاً جایی در اندیشه‌های تاکتیکی اولیقله‌نویی ندارد و در برخی مسابقات (مانند بازی با ملوان) صرفاً به عنوان یک مهره ذخیره به میدان می‌آید. البته دیگر از مصاحبه‌های جنجالی امیرآبادی هم خبری نیست و به نظر می‌رسد او می‌خواهد ماجرا را به شکل دیگری حل کند.

طبق خبرهای رسیده احتمال دارد هابک ریزنش استقلال در نیم فصل لیگ حرفه‌ای از قانون جدید استفاده کرده و راهی تیم دیگری شود. حتی عده‌ای بر این باورند که امیرآبادی تیم جدید خود را هم بر گزیده و منتظر پایان دور رفت لیگ حرفه‌ای است تا به طور جدی با استقلال‌ها در این مورد صحبت کند. ذکر این نکته ضروری است که امیرآبادی هنوز فوق‌ربار تأیید نکرده و برخی از مسئولان استقلال هم صبح دیروز طی گفت‌وگویی کوتاه با خبرنگار ما از احتمال وقوع اتفاق فوق‌ایرازی بی‌اطلاعی کردند.

ایران – قطر

برونو متسو و چهارمین ناکامی مقابل ایران

تیم ملی کشورمان فردا شب دیداری دوستانه مقابل قطر برگزار می‌کند تا برای

جدال با امارات کاملاً مهیا گردد. این مسابقه یک نکته جالب هم دارد و آن سوئمن

تقابل برونو متسو با علی دایی طی ۶ ماه اخیر است. متسو که در مرحله اول

بیکارهای مقدماتی جام جهانی سرمربی امارات بود و ۲ بار مقابل ایران صف‌آرایی

کرد (که حاصل آن یک شکست و یک تساوی برای اماراتی‌ها بود) حالا به لطف

می‌شود اما اسپسار سخت‌گلسنی

می‌کنیم. امیرآبادی قادر خودمان را

بندیم. هواداران نیز حق دارند ناراحت

باشند و باید در بازی‌های آینده این

مسائل را جبران کنیم.

شنبه ۱۸ آبان ۱۳۸۷

۹ ذیقعه ۱۴۲۹ - ۸ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۲۴۴۴

اخبار ورزشی

بیرون آمدند اما هر چقدر سعی کردند تا با علامت دست تماشاگران را آرام کنند، موفق نشدند. قطبی به کنفرانس خبری رفت تا پاسخگوی سوالات خبرنگاران شود و مصطفوی هم وقتی دید مأموران انتظامی هواداران معترض را از ورزشگاه بیرون کردند از رختکن بیرون آمد و با دوربین‌های تلویزیونی مصاحبه کرد. بازیکنان همچنان در رختکن بسر می‌بردند تا سرمربی تیم بیاید و با اجازه او آنجا را ترک کنند. قطبی بعد از ۳۰ دقیقه حرف زدن در کنفرانس وارد رختکن شد و خطاب به شاگردان خود گفت: «شما بد بازی کردید اما من مجبور شدم مورد انتقادات شدید خبرنگاران قرار بگیرم. آنها کم مانده

بود من را با گوجه بزندان.» قطبی همچنین تأکید کرد با وجود ۲ هفته تعطیلی لیگ، خبری از تعطیلات نیست

و همگی باید ساعت ۱۱ روز جمعه در محل تمرین حاضر باشند. (قبل از بازی قرار بود تمرینات تا روز یکشنبه تعطیل شود) این مسأله نشان می‌داده خود قطبی هم قید سفر به دویب را زده است چرا که او برای پرواز به این شهر صبح روز جمعه بلیت خود را ok کرده بود. جالب اینست که مدیران وقتی از رختکن وارد تونل شده تا سوار اتوبوس شوند، اتوبوس تیم ۱۰ دقیقه تأخیر داشت و این مسأله باعث عصبانیت شدید همگی آنها شد و بپنجاره راننده اتوبوس که چقدر بابت تأخیرش حرف شنید.

دیده‌ها، گفته‌ها و شنیده‌ها بعد از توقف پرسپولیس نظرسنجی ۹۰ را عوض کردند

روی سکوها، پست‌های مدیریتی دستخوش تغییر شد!
پرسپولیس مقابل صبای قم تن به تساوی ۲ بر ۲ داد و اگر کمی خوش‌شانس نبود قطعاً بازی را به شاگردان فیروز کریمی باخته بود. بعد از پایان دیدار بود که هواداران پرسپولیس به عملکرد کادرفنی، بازیکنان و مدیریت باشگاه اعتراض کردند. بد نیست گوشه‌ای از گفته‌ها، شنیده‌ها و دیده‌ها را در معرض دید شما قرار دهیم تا ببینید در پرسپولیس چه خبر است.

وقتی داور مسابقه سوت پایان بازی را به صدا درآورد، هواداران عصبانی پرسپولیس شعار «با این همه هوادار والله خجالت‌داره» را سر دادند. این شعار زمانی شدت گرفت که بازیکنان و مربیان تیم به سمت رختکن در حرکت بودند. پرتاب یک سیب سرخ و یک بطری هم چاشنی کار بعضی از هواداران نارآرم قرار گرفت. قطبی به این صحنه‌ها به گونه‌ای نگاه می‌کرد که انگار توقع بروز چنین واکنشی را نداشت!

البته قطبی در جلسه کنفرانس مطبوعاتی به این موضوع اشاره کرد و اعلام نمود که هواداران یک تیم تک اگر تیمشان را دوست دارند باید همیشه و تحت هر شرایطی حامی تیم خود باشند. قطبی به روزهایی اشاره می‌کرد که هواداران بعد از ناکامی تیمشان برای اعضای تیم دست می‌زدند. البته این اعتراض شامل حال نیکبخت و علی کریمی نشد. نیکبخت تشویق شد و کریمی هم وقتی تشویق هواداران تیم را دید برایشان دستی تکان داد و سپس دست خود را بر سرش گذاشت تا مراتب غم‌خواری و ناراحتی خود را به اطلاع آنها برساند. یکی از هواداران نزدیک به پله‌ها که توسط مأموران امنیتی بشدت کنترل می‌شد به کریمی گفت: «نیازی نیست که عذرخواهی کنی، کاری کن که تیمت درست بازی کند!» اما این پایان ماجرا نبود.

اعتراض شدید به مصطفوی
تماشاگران عصبانی به یکباره اعتراض خود را معطوف به داریوش مصطفوی کردند. آنها با سر دادن شعارهایی همچون ‘مصطفوی حیا کن پرسپولیس رو رها کن’ و «مدیرعامل استقلالی نمی‌خوایم» و سردادن نام حبیب کاشانی و بیان شعار ‘حبیب کاشانی برگرد به تیمت . . . !’ بشدت به حضور مصطفوی در تیمشان معترض شدند و این اعتراض تا دقایقی بعد از پایان بازی نیز ادامه داشت. داریوش مصطفوی در گفت و گویی با شبکه خبر و شبکه ۲ به این موضوع اشاره کرد که می‌داند این هواداران چرا دست به چنین کاری زدند. آنها همه تماشاچیان نبودند بلکه گروه به خصوصی از تماشاگران و لیدرهای این تیم بودند. البته مصطفوی اعلام کرد مشکل این نفرت را می‌داند اما نمی‌تواند آن را بازگو کند!

قطبی اهل جا زدن نیست! یک خبرنگار از قطبی پرسید آیا اگر بدانی که دیگر برای پرسپولیس کارایی نداری، خودت می‌روی یا صبر می‌کنی تا اخراجت کنند.

قطبی که به تازگی سیاست جالبی در کلامش حس می‌شود، می‌گوید: «اگر بدانم نمی‌توانم، خودم می‌روم اما من اهل جا زدن نیستم و تا آخر خواهم جنگید!» کاملاً مشخص است که قطبی جریان برکناری خودش را از چشم رسانه‌ها می‌بیند. او حتی به حضور احتمالی لوکا بوناچچ و واکنش نشان می‌دهد و با وجود اینکه می‌گوید: «لوکا هر لحظه می‌تواند جای من را در پرسپولیس بگیرد.» با کنایه اعلام می‌کند: «قرار بود لوکا از النصر اخراج شود!»

اعتراض به تعویض‌ها
روی سکوها نسبت به حضور فرهاد خیرخواه در زمین معترض بودند نه اینکه به حضور خیرخواه معترض باشند. هواداران می‌گفتند بازیکنی که ۲ هفته است روی گرفتن رضایتنامه است برای جدایی تمرکز دارد، روی چه حسابی به عنوان بازیکنی که قرار است تیمجو را عوض کند به زمین مسابقه فرستاده می‌شود. البته آنها در مورد دیکرامو و آن صحنه تک‌به‌تک که باز هم خراب کرد دیگر واکنشی مثل قبل نشان ندادند. ظاهرآ مردم به این نتیجه رسیده‌اند که نرود میخ آهنین در سنگ!

شایعه تغییرات با جزئیات
اما شایعه جالبی به گوش می‌رسد. البته شایعه‌ای که کلی جزئیات دارد. می‌گویند دولت به این نتیجه رسیده که باید تغییراتی در هیأت مدیره پرسپولیس ایجاد شود. شنیدیم این موضوع حتی به اطلاع محمد علی‌آدمی هم رسیده است! در ورزشگاه شنیدیم که ظاهراً ۳ ن از اعضای هیأت مدیره به زودی تغییر می‌کنند.

ظاهراً به گوش بیان‌کننده‌های این شایعه رسیده بود که قرار است یک چهره صاحب‌نام به همراه ۲ چهره سیاسی به جای ۳ ن از اعضای هیأت مدیره بیاید و این تغییرات به زودی صورت بگیرد. ضمن اینکه رئیس مجمع هم به زودی عوض خواهد شد. البته در مورد ۳ نفری که قرار است بروند نیز حرف‌هایی رد و بدل شد که بهتر است از بازگو کردن آن زمان قطعی شدن موضوع خودداری کنیم. حتی در مورد چهره صاحب‌نامی که قرار است به جمع پرسپولیس‌ها اضافه شود نیز اخبار واضحی مطرح شد. البته بد نیست بدانید یکی از اعضای هیأت مدیره با قاطعیت موضوع را رد می‌کرد.

و یک اتفاق جالب!
بین ۲ نیمه حسین هدایتی و داریوش مصطفوی در راه‌روهای منتهی به رختکن حضور داشتند و ظاهراً هیچ توجهی هم به هم نداشتند. در این لحظه یک خبرنگار وقت شناس! به مصطفوی می‌گوید: «مراسم آشتی کنان است؟!» و در این لحظه مصطفوی عصبانی می‌شود و می‌گوید: این حرف‌ها چیست که می‌زنید و . . . کاری به وقت نشناسی آن خبرنگار نداریم اما این سؤال میزان استرس شدید موجود در بخش مدیریت پرسپولیس را بدجوری نشان داد.

هیچ کس در امان نبود
در نهایت باید در جریان بازی هم اشاره کنیم آشفنگی در جایگیری‌ها در پایان بازی فرصتی را در اختیار کریم باقری نمی‌گذاشت تا پاس مناسبی بدهد. همین وضعیت را پژمان نوری هم داشت. حقیقی هم که یکی، دو بار در ارسال توپ دچار اشتباه شد. منصوری هم یکی، دو بار در دادن پاس‌ها تامل کرد و بازی با توپ کریمی گاهی بیش از حد زیاد می‌شود. اینجا بود که صدای مردم بدجوری مزاحم بود. روی سکوها همه با دست به این بازیکنان اشاره می‌کردند و فریاد اعتراض سر می‌دادند.

ظاهراً نظرسنجی برنامه ۹۰ بدجوری بر عکس درآمد. یعنی هم مدیریت، هم کادر فنی و هم بازیکنان عامل اصلی ناکامی‌ها قلمداد شدند.